

车险险种有哪些？

1、交强险

是指由保险公司对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员、被保险人以外的受害人的人身伤亡、财产损失，在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险。机动车交通事故责任强制责任险责任限额6万元当中，包含了死亡伤残赔偿5万元，医疗费用赔偿8000元、财产损失赔偿2000元。而被保险人在交通事故中无责任，赔偿限额分别按照以上三项限额的20%计算。

2.车辆损失险

负责赔偿由于自然灾害或意外事故造成的车辆自身损失。这是汽车保险中主要险种。若不报这个险种，车辆碰撞后的修理费保险公司不负责赔偿，全部得由自己掏腰包，比如：快报废的车辆，修理费用很低就不用上此险种。需要注意的是，车损的赔付最高限度是你的投保金额、车辆当前价值较低的那个，换句话说，即使你按照20万甚至更高的金额进行投保，多花的钱都是白花的。

3. 第三责任险

由于交强险仅额6万元，因此，大家需要考虑购买商业三者险。至于额度，可根据自己的情况判断，主要因素还是自己驾驶的熟练程度，如果驾驶经验丰富，可以考虑少买或不买，但对大多数刚考到驾照的车友，建议购买一定额度的商业三者险。

4.全车盗抢险

全车丢失才会赔付，车上的部件丢失是不赔的，比如前一段时间，车友说备胎丢了，除了抱怨贼太狠之外，是没有其他办法的。当然车辆丢失时车内的其他财物不管多贵重，也算白丢。如果你的停车位置比较可靠，上班有单位停车场，回家小区停车也很可靠，那么可以考虑不买该险。反之，建议购买盗抢险。

5.不计免赔特约险

在车损、三者等险种出险的时候，交警的判断很重要，如果对方全责，就不用你的保险公司出钱，但如果你负有一定责任（全责、同等责任、部分责任等），你的保险公司就有权根据你的责任比例大小有一定比例的免赔率。但由于该险种保费很鬼，如果你的交通意识、驾驶水平、停车安全程度很高、购买此险种意义不大。

6.自燃损失险

这是1997年新增加的险种，它赔偿因本车电器、线路、供油系统发生故障或运载货物自身原因起火燃烧给车辆造成的损失。在个险种的价值不是很大，但费率却不低（0.4%）。在现实中车辆自燃事故的发生很少，10万元以上的中、高档车自燃的就更少了。另外，车辆自燃如果与质量有关，生产厂家应付赔偿责任。所以不推崇该险种。

7. 车上责任险

因交通事故造成司机、乘客意外伤害险来赔偿损失，买次险种，完全是一种心理安慰，图个放心。如果你购买了人寿险中的意外伤害险，则可以考虑不购买。

8. 玻璃单独破碎险

如果你的汽车不是很高档，风档险的价值不是很高。原因在于费率太高：国产轿车车费率为0.15%，进口轿车为0.25%。例如一辆价值12万元的车风档险的保费是180元，但一块前风档才300左右，可以不考虑。

9. 无过错责任险

撞人或车后，保险车辆一方无过错，不应承担赔偿责任。但出于某种原因，实际已经支付了对方而无法追回的费用，由保险公司负责赔偿。但每次有20%的免赔率，即最多赔80%。一般家庭轿车投保意义不大。

车辆保险是什么？

车辆保险，即机动车辆保险，简称车险，也称作汽车保险。它是指对机动车辆由于自然灾害或意外事故所造成的人身伤亡或财产损失负赔偿责任的一种商业保险。汽车保险是财产保险的一种，在财产保险领域中，汽车保险属于一个相对年轻的险种，这是由于汽车保险是伴随着汽车的出现和普及而产生和发展的。同时，与现代机动车辆保险不同的是，在汽车保险的初期是以汽车的第三者责任险为主险的，并逐步扩展到车身的碰撞损失等风险。

以上是有关于“车险险种有哪些？车辆保险？”的相关内容希望可以帮助到有需要帮助的朋友。